
１

やや あまりそう そう やや あまりそう そう

そう そう 思わ 思わ そう そう 思わ 思わ

思う 思う ない ない 思う 思う ない ない

(1)
本校に、お子さまを入学させてよかったと思
いますか。

15 2 0 0 17 88.2 11.8 0 0 100 0 5.3

(2)
お子さまは、充実した学校生活を送っている
と思いますか。

10 6 1 0 17 58.8 35.3 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 0.6

(3)
学校生活が、お子さまの将来にとって有益で
あると思いますか。

8 8 1 0 17 47.1 47.1 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 5.9

(4)
お子さまは、学校の勉強に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

9 5 3 0 17 52.9 29.4 17.6 0 82.4 17.6 ▲ 1.8

(5)
お子さまは、行事などの特別活動等に積極的
に取り組んでいると思いますか。

12 3 2 0 17 70.6 17.6 11.8 0.0 88.2 11.8 ▲ 6.5

(6)
本校は、学習活動・学校行事等など、特色あ
る教育活動を行っていると思いますか。

12 4 1 0 17 70.6 23.5 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 0.6

(7)
本校は、進路について十分な情報を提供して
いると思いますか。

7 7 3 0 17 41.2 41.2 17.6 0 82.4 17.6 ▲ 12.3

(8)
お子さまは、「教員は、生徒の話をよく聞
き、相談にのっている」と話していますか。

6 10 1 0 17 35.3 58.8 5.9 0 94.1 5.9 4.6

(9)
お子さまは、「教員は、わかりやすい授業を
行っている」と話していますか。

8 7 2 0 17 47.1 41.2 11.8 0 88.2 11.8 ▲ 11.8

(10)
お子さまは、「教員は、授業および学校行事
等を、熱心に指導している」と話しています
か。

8 7 2 0 17 47.1 41.2 11.8 0 88.2 11.8 ▲ 11.8

(11)
お子さまは、「教員は、生徒に対して公平に接して
いる」と話していますか。

7 8 2 0 17 41.2 47.1 11.8 0.0 88.2 11.8 ▲ 11.8

(12)
教員は、基本的な生活習慣（挨拶・服装・生
活態度など）が身につくように適切な指導を
行っていると思いますか。

8 8 1 0 17 47.1 47.1 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 5.9

(13)
保護者の皆様に対しまして、教職員の応対（電話な
ど）は、丁寧ですか。

10 7 0 0 17 58.8 41.2 0 0 100 0 0.0

(14)
教員は、生徒個々に対して、きめ細かい指導
をしていると思いますか。

10 6 1 0 17 58.8 35.3 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 0.6

(15)
本校は、生徒が健康で安全な学校生活を送れ
るように、積極的に取り組んでいると思いま
すか。

10 7 0 0 17 58.8 41.2 0 0 100 0 0.0

(16)
本校は、生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる
と思いますか。

9 7 1 0 17 52.9 41.2 5.9 0 94.1 5.9 ▲ 5.9

(17)
生徒および教員は、校舎・教室などの環境美
化や整理整頓に努めていると思いますか。

9 8 0 0 17 52.9 47.1 0 0 100 0 5.3

(18)
本校の教育方針や教育活動について適切に情
報提供がなされていますか。

9 6 2 0 17 52.9 35.3 11.8 0 88.2 11.8 ▲ 6.5

(19)
本校は、地域に密着した学校になっていると
思いますか。

5 10 2 0 17 29.4 58.8 11.8 0 88.2 11.8 ▲ 6.5

(20)
本校は、いじめの未然防止に積極的に取り組
んでいると思いますか。

8 5 4 0 17 47.1 29.4 23.5 0 76.5 23.5 ▲ 23.5

(21)
本校は、いじめの早期発見に積極的に取り組
んでいると思いますか。

8 5 4 0 17 47.1 29.4 23.5 0.0 76.5 23.5 ▲ 18.2

注：▲は昨年度比減を示します。

肯定的
回　答

昨年度比

割合（％）

肯定的
回答

否定的
回答

回答数17（回答率65.4％）（保護者数26）

令和5年度学校評価アンケート【定時制保護者】結果

令和5年12月実施

次の(1)～(21)の項目について、下欄の４段階で評価してください。
なお、評価の対象期間は４月から現在までとします。

回答数

合計



１

やや あまりそう そう やや あまりそう そう

そう そう 思わ 思わ そう そう 思わ 思わ

思う 思う ない ない 思う 思う ない ない

(1)
あなたは、本校に入学して良かったと思いま
すか。

16 7 2 0 25 64 28 8 0 92 8 ▲ 2.7

(2)
あなたは、充実した学校生活を過ごしている
と思いますか。

16 6 2 1 25 64 24 8 4 88 12 ▲ 6.7

(3)
学校生活が、あなたの将来にとって有益であ
ると思いますか。

13 11 1 0 25 52 44 4.0 0 96 4 1.3

(4)
あなたは、学校の勉強に積極的に取り組んで
いると思いますか。

11 12 2 0 25 44 48 8 0 92 8 7.8

(5)
あなたは、行事などの特別活動等に積極的に
取り組んでいると思いますか。

11 9 5 0 25 44 36 20 0 80 20 ▲ 20.0

(6)
あなたは、自分には良いところがあると思い
ますか。

6 8 8 3 25 24 32 32 12 56 44 ▲ 7.2

(7)
本校は、学習活動・学校行事等など、特色あ
る教育活動を行っていると思いますか。

17 8 0 0 25 68 32 0 0 100 0 0.0

(8)
本校は、進路について十分な情報を提供して
いると思いますか。

18 6 1 0 25 72 24 4 0 96 4 ▲ 4.0

(9)
あなたは、「教員は、生徒の話をよく聞き、
相談にのっている」と思いますか。

20 4 1 0 25 80 16 4 0 96 4 ▲ 4.0

(10)
あなたは、「教員は、わかりやすい授業を
行っている」と思いますか。

19 5 1 0 25 76 20 4 0 96 4 ▲ 4.0

(11)
あなたは、「教員は、授業および学校行事等
を、熱心に指導している」と思いますか。

20 5 0 0 25 80 20 0 0.0 100 0 0.0

(12)
あなたは、「教員は、生徒に対して公平に接
している」と思いますか。

17 6 2 0 25 68 24.0 8 0 92 8 ▲ 2.7

(13)
教員は、基本的な生活習慣（挨拶・服装・生活態
度など）が身につくように適切な指導を行ってい
ると思いますか。

17 7 1 0 25 68 28.0 4 0 96 4 ▲ 4.0

(14)
あなたに対して、教職員の応対（電話など）
は、丁寧ですか。

20 5 0 0 25 80 20 0.0 0 100 0 0.0

(15)
教員は、みなさん個々に対して、きめ細かい
指導をしていると思いますか。

17 7 1 0 25 68 28.0 4 0 96 4 ▲ 4.0

(16)
本校は、生徒が健康で安全な学校生活を送れるよ
うに、積極的に取り組んでいると思いますか。

15 4 0 0 19 78.9 21.1 0.0 0 100 0 0.0

(17)
本校は、生徒の健康管理に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

21 3 1 0 25 84 12 4 0 96 4 1.3

(18)
生徒および教員は、校舎・教室などの環境美
化や整理整頓に努めていると思いますか。

20 5 0 0 25 80 20 0 0 100 0 5.3

(19)
本校の教育方針や教育活動について適切に情
報提供がなされていますか。

17 7 1 0 25 68 28.0 4 0 96 4 ▲ 4.0

(20)
本校は、地域に密着した学校になっていると
思いますか。

16 8 1 0 25 64 32 4 0 96 4 ▲ 4.0

(21)
本校は、いじめの未然防止に積極的に取り組
んでいると思いますか。

19 4 1 1 25 76 16.0 4 4.0 92 8 ▲ 8.0

(22)
本校は、いじめの早期発見に積極的に取り組
んでいると思いますか。

18 4 3 0 25 72 16 12 0 88 12 ▲ 12.0

注：▲は昨年度比減を示します。

割合（％）

肯定的
回　答

昨年度比

肯定的
回答

否定的
回答

回答数

合計

令和5年度学校評価アンケート【定時制生徒】結果　

回答数25（回答率96.0％）（在籍数26） 令和5年12月実施

次の(1)～(22)の項目について、下欄の４段階で評価してください。
なお、評価の対象期間は４月から現在までとします。


